
1. 다음을 계산하시오.
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2. 다음을 계산하시오.
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3. 다음을 계산하시오.
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4. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.
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5. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.
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6. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.
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7. 다음을 계산하시오.
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8. 다음을 계산하시오.

7
2

9
+ 8

15

36

① 7
23

36
② 8

23

36
③ 15

23

36
④ 15

17

45
⑤ 8

8

9



9. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

2
1

6
+ 1

2

9
= 2

18
+ 1

18

= (2 + 1) +

Ç
18

+
18

å
=

답:

답:

답:

답:

답:



10. 8
7

12
−4 5

18
의 계산을 할 때, 공통분모를 얼마로 하는 것이 계산결과가

가장 간단합니까?

① 6 ② 12 ③ 18 ④ 36 ⑤ 72



11. 5
1
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10
의 계산을 할 때, 공통분모를 얼마로 하는 것이 계산결과가

가장 간단합니까?

① 8 ② 10 ③ 20 ④ 40 ⑤ 80



12. 받아내림이있는대분수의뺄셈을해서 안에알맞은수를차례대로
써넣으시오.
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13. 두 분수의 합과 차를 차례대로 구하시오.

2
4

7
, 2 5

28

답:

답:



14. 두 분수의 합과 차를 차례대로 구하시오.

4
5

7
, 13

4

답:

답:



15. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

2
1

2
+ 5

1

3
+

1

8
= (2

6
+ 5

2

6
)+

1

8
= 7

6
+

1

8
= 7

24
+

3

24
=

답:

답:

답:

답:



16. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.
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17. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.
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18. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.
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19. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.
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20. ⃝안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.
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21. ⃝안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.
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